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BASIN BÜLTENİ							                 27.09.2023

LEGRAND ELEKTRİK 58 SIRA YÜKSELEREK BU YIL DA
TÜRKİYE’NİN 500 BÜYÜK SANAYİ KURULUŞU ARASINDA

LEGRAND ELEKTRİK BU YIL DA İSO 500 LİSTESİNDE

Bina, elektrik ve dijital altyapıları için ürün ve sistemler konusunda uzman olan Legrand Grup’un, Legrand Türkiye Grubu bünyesindeki şirketlerinden Legrand Elektrik Sanayi A.Ş, İstanbul Sanayi Odası’nın Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu araştırmasında bu yıl da yer aldı. 2022 yılındaki net satışlar temel alınarak hazırlanan listede yer aldıkları için oldukça mutlu olduklarını belirten Legrand Türkiye Grubu Ülke Müdürü, CEO Levent Ilgın, “Bu yıl 58 sıra yükselerek büyük bir başarıya imza attık. Legrand Gebze fabrikamızda 2023 sonu itibarıyla 8 milyon euro değerinde bir yatırımı tamamlayarak ilave istihdam olanakları oluşturmaya ve Türkiye ekonomisine katkıda bulunmaya devam edeceğiz.” dedi.

İstanbul Sanayi Odası’nın Türkiye’nin en büyük 500 şirketini ortaya koyan Türkiye'nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu (İSO 500) araştırması sonuçlandı. Listede bu yıl da yer alan bina, elektrik ve dijital altyapıları için ürün ve sistemler konusunda uzman olan Legrand Grup’un, Legrand Türkiye Grubu bünyesindeki şirketlerinden Legrand Elektrik Sanayi A.Ş, 58 sıra yükseldi. Legrand Türkiye Grubu Ülke Müdürü, CEO Levent Ilgın, “Legrand Gebze fabrikamızda 2023 sonu itibarıyla 8 milyon euro değerinde bir yatırım yaparak ilave istihdam olanakları oluşturmaya ve Türkiye ekonomisine katkıda bulunmaya devam edeceğiz.” dedi.

Toplam 2000’in Üzerinde Çalışanla Hizmet Veriyor

Bünyesinde Legrand, İnform, Estap ve Bticino markalarını barındıran Legrand Türkiye Grubu, Gebze’deki iki fabrika ve Ümraniye’deki Genel Müdürlük binasıyla birlikte 3 kampüse ek, bölge müdürlükleri ile toplamda 2.000’in üstünde çalışanıyla hizmet veriyor. 2022’de başlayan ve 2023’te tamamlanacak olan altyapı ve yeni üretim hatları yatırımlarıyla birlikte istihdamını %15’in üstünde artmayı hedefleyen Legrand Türkiye Grubu, geçtiğimiz yıl da yaklaşık %12’lik bir istihdam büyümesi ortaya koydu. Fransa’da CAC40’de yer alan Legrand Grup, 2022 yılında %19’un üzerinde büyümeyle satış cirosunu 8 milyar euronun üzerine çıkarmıştı.

“8 Milyon Euroluk Yeni Fabrika Yatırımlarımızla Büyümeye Devam Edeceğiz”

2022 yılındaki net satışlar temel alınarak hazırlanan listede grup markalarından Legrand Elektrik Sanayi A.Ş’nin 58 sıra birden yükselerek yer aldığı için oldukça mutlu olduklarını belirten Legrand Türkiye Grubu Ülke Müdürü, CEO Levent Ilgın, “Legrand Türkiye Grubu olarak 2016’dan bu yana ciddi bir büyüme ve gelişme içindeyiz. Türkiye pazarında birçok ürün grubunda lider konuma geldik ve gelmeye devam ediyoruz. Büyümenin neticesi olarak mevcut üretim tesislerimizin yetersiz gelmeye başlayacağını hissedince Öncelikle 2019 yılında yaklaşık 6 milyon euroluk yatırımla, endüstri 4.0 yaklaşımına uygun üretim yapabilen İnform-Estap fabrika yatırımımızı hayata geçirdik ve yeni fabrikamıza taşındık. Legrand Gebze fabrikamızda iki yeni yatırımımız kapsamında, 2023 sonu itibarıyla 8 milyon euro değerinde bir yatırım yapmış olacağız. Yeni yatırımımız ilave istihdam olanaklarını da beraberinde getirecek. Grup bünyesinde ilk olarak Türkiye’de üretilmeye başlayacak olan koruma ürün gruplarına yönelik yatırımımızın Legrand Grup’un 33 yıllık Türkiye yolculuğunda Türkiye’ye, bizlere ve pazara ne kadar güvendiğinin göstergesi olması nedeniyle anlamı oldukça büyük. Türkiye’nin En Büyük Sanayi Kuruluşlarının listelendiği İSO 500’deki değerli konumumuzu çalışanlarımızın gayret ve emeklerinin bir göstegesi olarak görüyoruz.” ifadelerinde bulundu.

Legrand Grup Hakkında:

Merkezi Fransa’da bulunan Legrand, bina, elektrik ve dijital altyapıları için ürün ve sistemler konusunda uzmandır. 180 ülkeyi kapsayan ticari faaliyetleri, 39 binden fazla çalışanı ve yaklaşık 300 bin farklı ürün referansına sahip Legrand Grup’ un konutlar, ticari ve endüstriyel yapılar için komple sistem çözümleri bulunmaktadır. Konutlar, ticari ve endüstriyel yapılar için trafo, şalt ürünleri, dağıtım panoları, kesintisiz güç kaynağı, kablo taşıma sistemleri, anahtar priz, ev otomasyon sistemleri, acil durum aydınlatma ürünleri, yapısal kablolama ve aydınlatma kontrol sistemlerine kadar uçtan uca komple sistemler sunmaktadır.


Ayrıntılı Bilgi İçin;

omg! iletişim
 
Mustafa Boran
Medya İlişkileri Direktörü
mustafa@omgiletisim.com
0534 877 43 44
image1.png




